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РЕФЕРЕНЦИЯ

Община  Струмяни  закупи  ПП  “Поликонт”  месец  ноември  2009.  Нуждата  от  нова 
счетоводна  програма  беше  голяма,  защото  бюджетното  ни  счетоводство  предполага  много 
повече от контиране на счетоводни операции. А и фирма С+С Аутоматион с лекота ни убедиха,  
че те ще бъдат нашия бъдещ помощник в счетоводството, още с първата си презентация през 
лятото на 2009г. Беше само въпрос на време докато закупим продукта и сметнахме, че това 
трябва да бъде началото на 2010г., когато може да започнем годината с нова програма.

Не беше необходимо да ни представят кой знае какви предимства на тяхната пред други 
програми. Те имат богат опит в бюджетната система, техни клиенти са съдилища, училища, 
министерства.  Каквито  и  въпроси  да  възникнат  те  могат  да  взаимстват  решение  от  най-
натоварените  с  казуси  институции.  И  благодарение  на  широкия  си  кръг  клиенти 
усъвършенстват програмата си, защото програмистите се грижат за реализирането на всякакъв 
вид справки, от които имаме нужда.

Програмата “Поликонт” е създадена с много модули на работа, в които са приложили 
основните  операции  в  бюджетното  счетоводство:  платежни  документи,  работна  заплата, 
осчетоводяването  и  взаимовръзката  с  параграфите,  характерният  за  бюджета  Финансов 
контрол, дори граждански договори.

Модул “Платежни документи” е много удобен и за разпечатване и за осчетоводяване на 
вече издаден платежен документ. Те се номерират и съхраняват в този модул, задава им се и 
всякаква  необходима  допълнителна  информация  –  вид  дейност,  параграф,  номер  на 
прилежащия документ и т.н. Общината няма голямо движение в издаването на фактури и затова 
не ни беше необходимо да вземаме модул “Фактури”,  но затова пък касовите ни и банкови 
документи имат своя прележен архиф в “Поликонт”.

Модул “Дълготрайни активи” е необходима на всяка една средна фирма, която разполага 
с материали и активи, които може да следи и инвентаризира по всяко едно време по най-бързия 
начин. Всички знаем колко лесно е да загубиш дирята на дадена част от актив или някакъв 
материал,  който само ти е  заведен задбалансово,  ако не си намерил начин да го отразяваш 
своевременно. С “Поликонт” това е много лесно. Следиш местоположението му, отговорното 
му лице, склада, дори отделните му части.

Модул “Граждански договори” също е уникален със своите възможности. Издава всички 
прилежащи документи към основния документ, следи се историята на всеки човек, който има 
повече от един договор. Подобно досие се създава и за всеки сключен договор от общината в 
модул  “Финансов  контрол”,  като  преди  всичко  програмата  следи за  техните  срокове   и  ни 
предпазва от излизане от техните рамки. А най-големия бонус в този модул е и издаването на 
контролни листа за разходите ни, и ограничаването ни в заложения план бюджет.

Модул  “Счетоводство”  покрива  всички  наши  изисквания  с  отразяването  на 
контировките и връзката им с параграфите. С менюто се борави много лесно и където и да се 
намираш винаги може да извадиш подменю, което да ти допълни информацията, която търсиш. 
Може да си направиш всички взаимовръзки с папки, номера на документи, записи, партиди. 
Разполагаме с всички необходими счетоводни справки, а което не може да извадим, Поликонт 
се грижи да го програмира. И всяко едно токова допълнение прави програмата все по лесна, 
ефективна и я усъвършенства.

Визията и е  много приятна, както и на целия колектив, който работи зад нея. Те имат 
отговор на всеки въпрос, а ако нямат, намират решение.

 Благодарим им и си пожелаваме спорна и ползотворна работа заедно.
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